

क्रांति सामाज्य

क्रांति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रसारीत

सुरत-गुजरात, संस्करण शुक्रवार, 17 दिसंबर-2021 वर्ष-4, अंक-324 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

सुरत में एक और दुष्कर्मी को सुनाई गई मौत की सजा दुष्कर्म के बाद बच्ची की हत्या कर दी थी

क्रांति समय, सुरत

सुरत, सुरत की अदालत ने एक दुष्कर्मी को फांसी की सजा सुनाई है। वडापाठं खिलाने की लालच देकर अपने साथ 10 साल की किशोरी को ले जाकर आरोपी ने उसके साथ पहले दुष्कर्म किया और बाद में उसके सिर पर ईंट मारकर मौत के घाट उतार दिया था। एक साल चली सुनवाई के बाद सुरत की कोर्ट ने गत 10 दिसंबर को आरोपी को दोषी करार दिया था और सजा के लिए 16 दिसंबर मुकर्रर की थी। सुरत के पांडेसरा क्षेत्र में 10 साल की किशोरी 7 दिसंबर 2020 को अपने ताऊ के घर के बाहर अकेली खेल रही थी। उस वक्त दिनेश दशरथ बैसाणे नामक शख्स वडापाठं खिलाने की लालच देकर किशोरी को अपने साथ उधना बीआरसी कंपाउंड लक्ष्मीनारायण इंडस्ट्रीयल पार्क



के सामने झाड़ियों में ले गया। जहां किशोरी के साथ दिनेश बैसाणे ने दुष्कर्म किया। विरोध करते हुए जब किशोरी ने दिनेश

की आंखों पर काट लिया तो गुस्सा दिनेश बैसाणे ने उसके सिर ईंट से 7 जितने वार कर उसे मौत के घाट उतार दिया।

किशोरी के पिता को शिकायत के आधार पर पुलिस ने आरोपी दिनेश बैसाणे के खिलाफ अपहरण, दुष्कर्म, हत्या और



पोक्सो एक्ट के तहत मामला दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर लिया। दिनेश के खिलाफ दफा 302, 376-एबी, 363

और 366 के अंतर्गत केस दर्ज किया गया। पुलिस ने 15 दिन के भीतर आरोपी दिनेश के खिलाफ 232 पन्नों

की चार्जशीट कोर्ट में पेश कर दी। पुलिस ने अदात के समक्ष 36 गवाह, सीसीटीवी फूटेज, डीएनए समेत अन्य

प्रमाण कोर्ट के समक्ष पेश किए। सरकारी वकील नयन सुखडवाला ने कहा कि पूरे मामले में आरोपी जिस प्रकार किशोरी को ले जा रहा था वह सीसीटीवी फूटेज से लेकर घटनास्थल जहां उसके साथ दुष्कर्म किया वहां से भी कई प्रमाण मिले हैं जो सभी आरोपी के खिलाफ हैं। पोस्टमार्टम और डीएनए में स्पष्ट हो गया कि किशोरी के साथ दुष्कर्म किया गया और बाद में हत्या कर दी। दोनों पक्षों की दलीलें खत्म होने के बाद 10 दिसंबर को सुरत की अदालत ने आरोपी दिनेश बैसाणे को दोषी करार दिया और सजा के लिए 16 दिसंबर की तारीख मुकर्रर की थी। सुरत के सेकंड एडिशनल जज एनके अंजारिया 10 साल की किशोरी से दुष्कर्म उसकी हत्या के दोषी दिनेश बैसाणे को फांसी की सजा का आदेश दिया है।

गुजरात की कंपनी में धमाके के बाद लगी आग, 2 की मौत 30 घायल

पंचमहाल, गुजरात के पंचमहाल जिले में फ्लोरा कंपनी के साल्वेंट प्लांट में ब्लास्ट के बाद आग लग गई। इस हादसे में दो लोगों की मौत हो गई जबकि 30 श्रमिक बुरी तरह से जख्मी हो गए। गुजरात के पंचमहाल जिले के घोचंबा गांव के पास स्थित फ्लोरा कंपनी के साल्वेंट प्लांट में गुस्कार सुबह अचानक धमाका हुआ और भीषण आग लग गई। धमाके की आवाज दूर-दूर तक सुनाई दी गई तथा उसके बाद प्लांट में आग लग गई इस हादसे में लगभग 30 श्रमिक जख्मी हुए हैं जिन्हें उपचार के लिए नजदीक के अस्पताल भेजा गया है। जिला पुलिस अधीक्षक एवं अन्य पुलिस के अधिकारी तुरंत मौके पर पहुंचे फायर ब्रिगेड की 4 गाड़ियां भी आग पर काबू पाने के लिए घटनास्थल पर पहुंची। घटना के कारणों का फिलहाल

**धमाके की आवाज दूर-दूर तक सुनाई दी,
फायर ब्रिगेड की 4 गाड़ियां पहुंचीं**



पता नहीं चल सका है। पुलिस एवं फायर ब्रिगेड के कर्मचारी राहत एवं बचाव कार्य में लगे हुए हैं।

जानकारी के अनुसार धमाके के साथ ही आग तेजी से फैलती चली गई। हालांकि ये हादसा सुबह के समय हुआ था

इसलिए कंपनी में श्रमिकों की संख्या कम थी। आग लगते ही पूरे इलाके में अफरा-तफरी का माहौल पैदा हो गया क्योंकि

इस कंपनी के पास अन्य कंपनियों के भी प्लांट बने हुए हैं। घटना की सूचना मिलते ही पंचमहाल जिला पुलिस, कलेक्टर और एसडीएम भी घटनास्थल पर पहुंच गए। मौके पर मौजूद दमकल वाहनों ने आग को काबू कर फैलने से रोका। आग बुझाने के लिए कालील और गोधरा से भी दमकल वाहन बुलाये गए। दमकल कर्मियों की सूझ-बूझ से आग को जल्द ही प्लांट से बाहर फैलने से रोक लिया गया। इस कंपनी में रेफरन गैस के कई टैंक भरे हुए थे अगर समय रहते आग पर काबू नहीं पाया जाता तो हादसा और बड़ा हो सकता था। दमकल कर्मियों का कहना था कि अगर इनमें आग लगा जाती तो आग पर काबू करना मुश्किल हो जाता और पूरे इलाके में ही आग फैल जाती।

पेपर लीक मामला

असित वोरा को हटाने और जांच के लिए एसआईटी के गठन की मांग

गांधीनगर, गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल की ओर से आयोजित हेड क्लर्क की परीक्षा के पेपर लीक होने का मामला गरमाता जा रहा है। विद्यार्थी नेता युवराजसिंह ने इस मामले की जांच के लिए एसआईटी का गठन करने और गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल के अध्यक्ष असित वोरा को हटाने की मांग की है। साथ ही 72 घंटों में गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी के साथ बैठक करने की ईच्छा जाहिर की है। ऐसा नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी भी दी है। बता दें कि गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल द्वारा गत 12 दिसंबर को हेड क्लर्क की परीक्षा का आयोजन किया गया था। परीक्षा के पेपर लीक होने की मोडिया रिपोर्ट के बाद बुधवार को मंडल के अध्यक्ष असित वोरा ने पत्रकार परिषद को और कहा कि उन्हें इस बारे में कोई शिकायत नहीं मिली

है। उन्होंने कहा कि पेपर लीक होने के कोई ठोस प्रमाण भी नहीं मिले हैं। यदि पर्चा लीक हुआ है तो इसके दोषियों को बख्शा नहीं जाएगा। असित वोरा इस मामले में संदेह के दायरे में होने का आरोप लगाते हुए विद्यार्थी नेता ने उन्हें हटाने की मांग की। साथ ही पूरे मामले की जांच के लिए एसआईटी का गठन करने की भी मांग। युवराजसिंह जाडेजा ने गृह राज्यमंत्री हर्ष संघवी पर विश्वास व्यक्त करते हुए कहा कि 72 घंटे में उनके साथ बैठक करने की ईच्छा है। यदि 72 घंटे में हर्ष संघवी के साथ बैठक नहीं हुई तो विद्यार्थी, अभिभावक, शैक्षिक, सामाजिक संगठनों को साथ लेकर गांधीनगर में उग्र आंदोलन करेंगे।

सरकार को पेपर लीक मामले में कार्यवाही करने का अल्टीमेटम देते हुए कहा कि गुजरात गौण सेवा पसंदगी मंडल की ऑफिस में सबूत देंगे। असित वोरा इस मामले में संदेह के दायरे में होने का आरोप लगाते हुए विद्यार्थी नेता ने उन्हें हटाने की मांग की। साथ ही पूरे मामले की जांच के लिए एसआईटी का गठन करने की भी मांग। युवराजसिंह जाडेजा ने गृह राज्यमंत्री हर्ष संघवी पर विश्वास व्यक्त करते हुए कहा कि 72 घंटे में उनके साथ बैठक करने की ईच्छा है। यदि 72 घंटे में हर्ष संघवी के साथ बैठक नहीं हुई तो विद्यार्थी, अभिभावक, शैक्षिक, सामाजिक संगठनों को साथ लेकर गांधीनगर में उग्र आंदोलन करेंगे।



कार्यालय ऑफिस

समस्या आपकी हमें भेजे

कार्यालय ऑफिस

क्रांति समय दैनिक समाचार
में प्रेसनोट, नोटिस, वेपार
संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

अपने क्षेत्र में समस्याएं
हमें लिखे या बताएं
और समस्याएं का हल
संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180
या फोटा, वीडियो हमें भेजे

क्रांति समय दैनिक समाचार
भारत के अन्य राज्यों में जिला ब्यूरो
और अन्य शहर, ग्राम में पत्रकारों
की नियुक्त के लिए आवेदन कर सकते हैं
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-krantisamay@gmail.com

